

Диалог активизировался

МИД распространил информацию о переговорах по мирному процессу между Баку и Иреваном



В столице Германии Берлине 28-29 февраля состоялись переговоры между министром иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхуном Байрамовым и министром иностранных дел Республики Армения Араратом Мирзояном.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в Управлении пресс-службы МИД Азербайджана, министры и возглавляемые ими делегации обсудили позиции по положениям проекта «Дву-

стороннего соглашения об установлении мира и межгосударственных отношений». Была подчеркнута необходимость продолжения дополнительной работы по некоторым ключевым вопросам.

В рамках визита министры также встретились с главой МИД Германии Анналеной Бербок.

Министр Джейхун Байрамов поблагодарил немецкую сторону за предоставление площадки для переговоров между Азербайджаном и Арменией.